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Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych wraz z Elbląskim Stowarzyszeniem Wspierania Inicjatyw Pozarządowych ESWIP oraz Małopolską Siecią LGD zaprasza do udziału w szkoleniu, realizowanym w ramach projektu „Miejscowości tematyczne w Małopolsce”.

Uczestnicząc w szkoleniu będą Państwo mogli zapoznać się z ideą miejscowości tematycznej, zasadami tworzenia i korzyściami płynącymi z budowania miejscowości tematycznych. Opierając się o doświadczenia miejscowości tematycznych działających na Warmii i Mazurach, prowadzący będą starali się pokazać:

· Jak budować i rozwijać miejscowości tematyczne;

· Jak aktywizować społeczność lokalną;

· Jak tworzyć na wsi miejsca pracy i zarabiać;
· Jak podnosić atrakcyjność turystyczną terenów wiejskich;
· Jak przeciwdziałać wykluczeniu na obszarach wiejskich;

· Jak walczyć z bezrobociem i biernością zawodową na wsi. 

Szkolenie jest bezpłatne. 

Adresowane jest do przedstawicieli instytucji działających na rzecz integracji i pomocy społecznej, rynku pracy, rozwoju lokalnego, instytucji zajmujących się rozwojem i promocją turystyki (m.in. samorząd, LGD, OPS, PCPR, PUP lub przedsiębiorca z sektora turystycznego) oraz do przedstawicieli organizacji pozarządowych (członków, członków władz, pracowników i stałych wolontariuszy organizacji) działających na rzecz przeciwdziałania wykluczeniu społecznemu, aktywizacji społeczno-zawodowej, rozwoju lokalnego, turystyki.

Szkolenie odbędzie się dniach 28-29 maja 2014 r w Wolbromiu w siedzibie Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Nad Białą Przemszą”, ul Skalska 20. Osoby zainteresowane udziałem w szkoleniu prosimy o wypełnienie i przesłanie Formularza zgłoszeniowego do dnia 22 maja mailowo na adres: joanna.iwanska@bis-krakow.pl lub faksem pod nr 12 412 15 24.
Zachęcamy do skorzystania z zaproszenia i udziału w szkoleniu. 

Więcej informacji o szkoleniu i projekcie znajdą Państwa na stronie www.mt.bis-krakow.pl
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	Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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